

# 鲁能地产开启全新家居 e 时代

“东方·优山美地”智能家居体验馆媒体开放日活动盛大启幕



4月28日，鲁能地产东方·优山美地智能家居体验馆媒体开放日活动盛大启幕。

此次媒体开放活动旨在让大连各大媒体来宾亲身体验东方·优山美地所倡导的现代节能、低碳环保、自然健康的生活理念，以及依托于国家电网强大实力、结合五网合一、智能家居等先进技术带来的未来生活方式的变革，率先揭开智能化生活科技的神秘面纱。后续5月1日盛大的公众开放活动也随之展开。领先的未来智能家居体验，在这个春天正式启程。

风和日丽，金石滩繁花盛开，景色十分优美。媒体来宾在销售顾问的带领下，先后参观了东方·优山美地销售中心、施工中的海洋温泉生态苑和未来五星级酒店所在地的观景台，在俯瞰整个金石滩5A级国家景区优美山海风光的同时，也深深被东方·优山

美地项目为整个金石滩所带来的蓬勃发展以及生机勃勃的成熟实景社区氛围所感动。4公顷私属原生山体公园的风光互补路灯和位于公共停车场的大连首个社区内智能充电桩给媒体来宾留下了深刻的印象，东方·优山美地所倡导的绿色低碳生态社区理念呼之欲出，让“低碳生活”第一次以一种触手可及的面貌出现在人们眼前。

## 智能化科技带来生活变革

智能化家居体验馆是本次媒体开放活动的重头戏。其中最令人感兴趣的就是家居情景模式的远程控制——只需在智能终端手机、电脑上轻轻点击，预先设定好的情景模式就会被远程启动。也就是说，若业主在下班前通过手中的智能终端启动“回家模式”，那么当他到家打开房门的一瞬间

上的远程安防系统，主人可以对自家的实时状况进行远程监控，布防、撤防随机应变，快速便捷。可视对讲功能亦能将可疑人等隔绝于门外，确保家人的平安。置身于此，那些原本只出现在科幻大片中的未来家居生活，透过五感真切地呈现在人们眼前时，相信每一个人都会被深深感动！

## 环保节能彰显社会责任

“绿色”“低碳”是近年全社会关注的话题，低碳生活方式是当今最被提倡的。据介绍，东方·优山美地致力于打造低碳环保的生态社区，不仅在居家便捷性上为业主提供解决方案，在绿色节能领域，也有着令人瞩目的建树。伴随着社会发展，倡导能源节约已然成为全社会的主题，未来电价也将呈现阶梯状分布，这几乎是

一种必然趋势。东方·优山美地的智能化管理系统，也将这一部分悉心涵盖其中——避开用电高峰，利用深夜等用电波谷电价低廉的时段进行日常必要的用电作业（例如洗衣烘干等），这一举措不仅节省了业主的用电费用，从大的方面来说，也是对社会节能环保、节约用电的一大贡献。

## 鲁能领军绿色地产新时代

鲁能地产依托于国家电网，在大连东方·优山美地项目率先进行智能化社区试点。无论从技术上还是前瞻性上，都可说是全国领先的。凭借强烈的社会责任感，鲁能地产希望通过一系列的努力，从点到面，能在未来达到智能化家居管理系统的普及，从而为绿色社区、生态社会、也为那些热爱自然，渴望尽情享受原味低碳生活的人们，竭尽所能作出应有的贡献。

此次智能家居体验馆媒体开放活动，在大连各大媒体来宾的赞誉声中缓缓落下帷幕。参与活动的来宾经过短短一天与东方·优山美地的亲密接触，深刻感受到作为国资委批准的21家地产央企之一的鲁能集团的雄厚实力，以及深耕大连的决心与斗志；更感触于企业对于品位人居的不懈追求，被鲁能地产所散发出来的强烈的社会责任感所感动！

我们深信，东方·优山美地的美好前景绝对是值得关注与期待的！鲁能地产，也将引领大连走进全新的绿色地产时代，吹响嘹亮的号角！

山海与时间，未来当有别。美好明天，让我们共同期待！

(王薇)

## 习酒销售公司举行2011年首轮培训



本报讯 4月上旬，习酒销售公司2011年度首轮培训在清镇红枫湖华城兴隆度假村举行，来自各个片区市场的200余名习酒营销人员参加了培训。公司董事长、总经理张德芹、常务副总经理钟方达、副总经理曾凡君、总经理助理胡波、沈必方、副总工程师胡峰出席培训。在为期四天的培训中，习酒营销团队展现了良好的团队合作精神和习酒人坚韧不拔的优良作风。

4月9日，培训人员分为11个队进行了火海逃生、穿越生死线、独木桥、断桥、摩斯密码等项目为内容的拓展训练，11个队发扬良好的团队协作精神，突破一个又一个的难关。理论培训中，常务副总经理钟方达作白酒知识、质量安全、食品安全管理体系知识讲座，向营销人员介绍了习酒公司浓香、酱香生产工艺特征和食品安全管理相关知识；总经理助理胡波作题为《营销理念到步骤》的营销专题演讲；总经

理助理沈必方作习酒公司企业文化知识讲座，习酒销售公司党支部书记吕良典就其对《习酒美学》的研究向参会人员作了介绍；知识产权保护部主任任伯俊在会上传授了习酒打假防窜知识。

4月11日举行了联欢晚会，张德芹、钟方达、曾凡君、胡波、沈必方、胡峰及习酒贵阳市场经销商代表和200多名营销人员共同联欢，11个拓展小组分别上台展示队风，展现风采。并分别表演舞蹈、唱歌等精彩节目。12日在对三天以来培训中所学的知识进行了测试后，张德芹讲话要求营销人员仔细思考培训期间所学的内容，认真总结，并介绍了4月9日中共贵州省委书记、省人大常委会主任栗战书，省委副书记、省长赵克志等省领导到茅台集团及习酒公司视察的情况，要求全体员工抢抓机遇，乘势发展。

(陈庆平)

# 质量成就宏基伟业

——彩丰印务公司走质量效益型之路纪实

□ 王春丽

4月25日，彩丰印务有限公司召开质量分析会，总经理、副总、各部部长和车间主任、质检员20多人对上一周质量运行情况进行分析反馈，安排部署质量管理工作。

近年来，随着原材料价格的大幅上涨，用工成本不断提高，利润空间受到挤压，彩丰印务有限公司面对市场带来的困难和挑战，始终树立“以质取胜，精益求精，铸造品质，增创效益”的质量管理理念，围绕ISO9001:2008质量认证和出口危险货

物包装容器质量许可证，制订了《彩丰印务有限公司质量管理制度》《关键质量控制点的检验制度》《成品检验》《菲林制作输出质量要求》《现场管理质量要求》等49项质量管理制度，以“质量零缺陷、市场零投诉”的质量追求为目标，细化分解成“过程质量管控力”、“工艺执行力”、“质量风险防控力”、“数据分析能力”、“工艺管理创新力”等“5力”30项具体指标要求，并通过采用六西格玛管理等先进的管理方法，探索最优指标，确保指标合理和准确。

彩丰印务有限公司为确保产品

质量和提升产品品质，非常重视质量文化建设，通过班前会、月总结会、培训班、专题质量会、板报、橱窗、宣传栏等形式加强员工质量意识教育，宣讲各岗位质量职责，普及印刷企业的质量知识，回顾总结本阶段质量工作，在工作现场和厂区树立了20多块制作精美的“自检与互检，确保产品零缺点”“细心、精心、用心，品质拥抱称心”“累积点滴改进，迈向完美品质”等质量警示标语牌，用质量文化春风细雨引导员工重质创优造名品；利用“内培外训”形式，与各院校、创业基地、职业培训

中心等建立合作关系，不断加强员工操作技能和理论知识培训，将生产骨干送到北京印刷学院培训，回来后这些骨干再给员工上课传授实践经验，与疆内职业院校联合办班，遇到设备厂家来售后服务，印务公司抓紧时机邀请售后服务的专家为员工上课，现场讲解疑难杂问，为产品质量稳定提升夯实基础。

在生产过程中，彩丰印务有限公司认真落实质量终身负责制，完善考核制度，加强过程控制，加大考核力度，严肃工艺规程的执行，狠抓过程控制，严格执行“可追溯”制度和

问题库“制度，进一步细化产品质量检验，对每批次产品，每道工序都建有明确岗位责任制，强化印刷过程质量控制，建立了总经理-质检部-车间-机组四级质量管理网络，不定期进行联合检查和飞行检查，落实好“四检”制度，印务公司有专职质检员12人，产品上机前由车间主任和质检员联合首检，经检验合格签字放行，进入批量生产工序；在批量生产过程中，管理人员和质检员还要加大巡检力度，同时印刷机组人员要做好自检，成检组7人专职每天对产品逐张检验，确保印刷品出厂合格率

100%。

建厂10年来，在自治区、伊犁州质量监督检验检疫局抽检统检中，公司产品各项指标均符合标准。公司销售收入由2001年的2043万元递增到2010年的8367.69万元，年均递增16.96%，利润由2001年900万元递增到2010年的2093万元，年均递增98.3%，职均收入年均递增15%。企业先后荣获“伊宁市边境经济合作区优秀企业”“自治州印刷行业讲诚信守法规先进单位”“中国诚信企业示范单位”等荣誉称号。

□ 本报记者 李长清

师生应当“岁月如歌”，校园应当春韵常在。4月29日下午7点30分，长城社区腰鼓队的《开场锣鼓》响起来，旋转灯光转起来，彩灯亮起来，成都市第43中学校园内，锣鼓变换着节奏，渐渐展开了“春之韵”的主题，舞台上传出了洪亮的朗诵声：“弘昔日奋斗之精神，扬今日成就之辉煌，展未来宏图之美！”

继去年成都市第43中学《羌族欢歌》赴北京全国人民大会堂演出，并在3000多个全国送选节目中问鼎全国第十届校园春晚金奖，在中央少儿频道和中央教育频道连续播出后，该校“春之韵”校园艺术节开始啦！紧接着，由访问美国大中小学教育归来不久的成都市43中彭红明校长进行了精彩的、热情洋溢的致辞……夜空中，礼花绽放，五光十色，把师生们、领导们、来宾们、学生家长们、观众们的情绪调动起来了。

## 体验震撼人心的文艺节目表演

《健美操》节目传递了青春是生命的闪光点，是人生年华的一个聚焦点，正是闪烁生命之光的快乐时候，正是纵歌跳舞、尽情欢快的好时候。节目《一个妈妈的女儿》告诉人们：太阳和

月亮的妈妈是祖国母亲，当今女儿在妈妈的哺育下，健康成长，这是人生的黄金时代，多么甜蜜、多么幸福啊，要感恩呀！《国学经典诵读》学生们在朗诵祖国传统文化中儒家《论语》，尤其是吾日三省吾身：“为人谋而不忠乎，与朋友交而不信乎，传不习乎？”这是孩子们在学习孔子弟子曾子对人对自己的做人修养啊。还有一位初一男生的书法《春风化雨》，一位初一女生的国画《牡丹》，小小年纪，能有如此才艺，值得夸奖！教师舞蹈《七月火把节》真是把彝族儿女的欢快天真、浪漫的情怀表达得淋漓尽致，犹如凉山火把节的现场，多有活力，何等生动，别有一番魅力啊！小品《昨天·今天·明天》，这出校园短剧虽长了点，却再现了中学生在求学成长的过程中，有时是天真的淘气，人类灵魂的工程师——学校园丁们绞尽脑汁，在育人的技巧上动脑筋，端正了孩子的学习态度，将孩子引入了正确的航向，为孩子们无私奉献出了一片爱心……

舞蹈串烧《印度舞》《拉丁舞》《街舞》，学生们舞蹈跳得很有西方民族风情的刚健、活泼、潇洒。《43中教师颂词》，展现了43中老师们为人师表、高风亮节的博大情怀。《武术表演》展示了学生强身健体的武功，捍卫中华民族武艺的尊严。《器乐连奏》（琵琶、二胡等）由43中退休老师周泽高领衔演奏，其中四川民乐《喜洋洋》的那种轻快、活泼、欢天喜地的情调让人得到了精神上美的愉悦，《花儿与少年》更是中国传统乐曲中的名曲。琵琶演奏，更使人情不自禁地想起了唐代大诗人白居易的《琵琶行》中“嘈嘈切切错杂弹，大珠小珠落玉盘”的味道。退休老师的演出，可以看成他们人生中的心声，尽管尝尽了人间酸甜苦辣的滋味，但他们的人生无愧于人民，他们退休了，还是风韵犹存的人生，如歌岁月的人生，快乐的人生。《教师时装秀》更是展示了43中的教师集体是朝气蓬勃、富有活力、富有创新精神的优秀团队。坐在我旁边的叶志刚老师告诉我，

其中那位高个子女生就是初三的杨佳奇学生，她被青白江区樱花节评选为“樱花仙子”（即形象代言人），初显人才风貌，要好好深造。《双胞胎歌曲联唱》的才艺受人欢迎，合唱《美好新家园》是43中的校合唱团的台柱节目，他们用歌声歌唱人生，结尾呼应了“春之韵”的主题韵味：人生应当充满“岁月如歌”的欢乐啊。

## 师生们与43中业绩同辉的感悟

4月29日，成都市第43中学“春之韵”校园艺术节，向世人展示他们的校园文化，笔者看到不少学生家长端着凳子来到学校，观看孩子们的精彩演出，观看老师们的示范演出。趁着舞台上灯光亮的时候，记者站起来看了一下学生家长席，家长们个个聚精会神地看着舞台上精彩的演出，感受到校园文化的温暖！坐在我旁边的一位不知名的领导，不断地称赞“演得真好，43中大变了”。台上演出，台下互

动，这是一场名副其实的、台上台下双边的、生动的积极活动，也可以看做是一场社会教学吧，其效果好得很！

43中全面贯彻执行党和政府的教育方针，“德智体美劳”全面发展的通才教育取得硕果累累！培养人才的教育，就是少不了实施“通才教育”，要做到触类旁通，全面提高人的素质，培养做人的正确价值观，就要按照科学发展观来抓教育啊。记得2005年底，本报记者受全国重点大学西南财大的邀请，去观看了他们的主题晚会《中华九章》大型演出后，我发表了《点燃心中的梦》的文章。成都第43中在美育教育中的才艺教学做得好，因而春之韵的才艺演出取得了很好的效果。孩子们从孕育才艺，滋生才艺，发展才艺，升华才艺，直到今后成为有用人才，他（她）们是不会忘记母校成都43中的恩情的，不会忘记这次为建党90周年的献礼演出。他们不会忘记做人做事对己对人的43中誓词“做人：信仰崇高，

身心强健；做事：勤学善思，水滴石穿；对人：诚信光明，乐施奉献；对自己：厚积薄发，自我超越。”；不会忘记43中“责任、优教、乐学、笃行”的校训。

成都市第43中学有个叫得很响亮的口号：“千教万教教做真人，千重万重最重质量”。成都43中学近年来教学质量强势崛起，直线上升，在参考人数大体相当的情况下，从2006年考入重点高中的52人到2007年的67人，到2008年的85人，再到2009年的111人，再到2010年考入重点高中的132人，获武侯区教学质量一等奖。学校连续4年荣获武侯区教育教学质量及综合督导评估一等奖。以及荣获中国教育学会“十五”科研规划重点课题一等奖；荣获推进武侯区教育现代化发展的先进单位。并从荣获艺术体操四川省一等奖到校园舞蹈登上全国“魅力校园”金奖的宝座，从成都市初中语文、数学、物理骨干教师培训基地到泸州市中小学校长高级研修基地……许多的荣耀，众多的光环，43中“一流、示范”的品牌形象指日可待！难怪43中的老师都把自己的子女留在本校就读，难怪四面八方的人都想到43中求学。成都市第43中学的师生与学校的辉煌同在！他们为做43中人而感到自豪，又有谁不羡慕他们呢？

# 师生应当“岁月如歌”

——记成都市第四十三中学“春之韵”校园艺术节